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ТЕКСТ СТАТЬИ Текст статьи от 15 до 30 тыс. знаков без пробелов. Расстановку переносов не включать.
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Текст статьи. Текст статьи. Текст статьи. Текст статьи. Текст статьи (рис.1).
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Рис. 1. Название рисунка
Все рисунки и таблицы должны иметь названия. В тексте ссылка на рисунок / таблицу  оформляется как (рис.1) / (табл. 1). Рисунки, использованные в статье, прилагаются в виде отдельных файлов в формате *.tif с разрешением не менее 300 dpi для оригинального размера. Названия файлов должны соответствовать номерам в статье. Тексты в рисунках должны быть хорошо читаемы.
Если рисунок или таблица единственные в тексте, то их не нумеруют.
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Нумеровать следует только те формулы, на которые приводятся ссылки. Длина формулы в одну строчку 8-9см. В формулах использовать только буквы латинского и греческого алфавита!
Формулы, содержащие специальные математические символы, должны быть набраны в формате MathType. Размеры шрифтов (Size) предварительно перед набором первой формулы установить следующие:
кегль основной — 10,
крупный индекс — 7,
мелкий индекс — 5,
крупный символ — 12,
мелкий символ — 8. 
Формулы, не содержащие специальных математических символов, должны быть набраны в тексте (в формате Word).
Пример: «…Времени выполнения алгоритма, сопоставимым с минимально возможным временем T∞, можно достичь при количестве процессоров порядка p  T1/T∞, а именно…»

Греческие обозначения, скобки (квадратные и круглые) и цифры всегда набираются прямым шрифтом. Латинские буквы набираются курсивом как в формулах, так и в тексте, 
кроме устойчивых форм (max, min, cos, sin, tg, log, exp, det …).

[bookmark: bookmark2]Нельзя использовать сканированные формулы!
Все формулы должны быть набраны вручную! 
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Все требования к оформлению литературы см. на сайте H&ES Research
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